







مَدْرَسَاتُ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ  
مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ

## نَدْوَةُ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ لِمَدْرَسَاتِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ

1. (أ) تُنَوِّدُ مَدْرَسَاتُ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ (7/2010) اِهْتِمَامًا بِتَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِهَا وَتُؤَدِّي  
إِلَى تَوْجُّهِ رِيَادَتِيَّاتِنَا (تُنَوِّدُ) فِي 151 مَدْرَسَةٍ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ وَهِيَ كَمَا  
تُرَدِّدُ، وَنَاوِي وَفِي مَدْرَسَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا (ب) فِي تَرْبِيَةِ  
مَدْرَسَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

(ب) كَمَا تُؤَدِّي تِلْمِذَاتُنَا "مَدْرَسَاتُ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ لِمَدْرَسَاتِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةِ" أَيْ.

2. كَمَا تُؤَدِّي تِلْمِذَاتُنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

3. تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

4. (أ) تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

1. أَيْ تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

2. أَيْ تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا وَنَسْتَعِينُ بِهَا فِي تَرْبِيَةِ تِلْمِذَاتِنَا.

3.  $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$   $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
4.  $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$   $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$
5.  $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$   $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
6.  $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$   $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$
7.  $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$   $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
8.  $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$   $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$
9.  $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$   $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$
10.  $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$   $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$
11.  $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$   $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$
12.  $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$   $\frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$
13.  $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$   $\frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$
14.  $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$   $\frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$
15.  $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$   $\frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$
16.  $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$   $\frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = -\frac{15}{x^{16}}$
17.  $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$   $\frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = -\frac{16}{x^{17}}$
18.  $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$   $\frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{18}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = -\frac{17}{x^{18}}$
19.  $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$   $\frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{19}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = -\frac{18}{x^{19}}$
20.  $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$   $\frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{20}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = -\frac{19}{x^{20}}$
21.  $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$   $\frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{21}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = -\frac{20}{x^{21}}$
22.  $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$   $\frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{22}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = -\frac{21}{x^{22}}$
23.  $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$   $\frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{23}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = -\frac{22}{x^{23}}$
24.  $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$   $\frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{24}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = -\frac{23}{x^{24}}$
25.  $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$   $\frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{25}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = -\frac{24}{x^{25}}$
26.  $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$   $\frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{26}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = -\frac{25}{x^{26}}$
27.  $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$   $\frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{27}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = -\frac{26}{x^{27}}$



کے لیے اور تمام لوگوں کو ملے ہوئے رہے گا۔



پہلی شیفٹی - 4:00 بجے سے 12:30 بجے تک، دوسری شیفٹی - 1:00 بجے سے 4:00 بجے تک

تیسری شیفٹی - 11:00 بجے سے 11:30 بجے تک، چوتھی شیفٹی - 3:30 بجے سے 4:00 بجے تک

پانچویں شیفٹی - 3:30 بجے سے 4:00 بجے تک



شعبانہ شیفٹی - 7:00 بجے سے 7:45 بجے تک